

Изх. № IR-15A/12.06.2020 г.

ДО

ГОСПОДИН ГЕОРГИ ПЕЕВ,

ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА ДП РВД

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕЕВ,

Най-напред бихме искали да изкажем своите благодарности както за писмото Ви, така и за положителната оценка за дейността ни!

От НАЛБ поддържахме изключително добри отношения с отбора на Булатса, като нивото ни на комуникация също е отлично. В този ред на мисли, господин Димитър Чунчуков в качеството си на ръководител на отбора, състезаващ се в Националната аматьорска лига по баскетбол, ни уведоми за ситуацията при Вас. Въпреки това, вярваме, че чрез писмото си, което ще направим достойние на участниците в НАЛБ, за да се избегнат излишни спекулации, Вие недвусмислено затвърждавате впечатленията, които са оставили и представителите на Булатса за годините, в които участват в НАЛБ. Благодарим за сериозното и отговорно отношение към НАЛБ и всички, които са част от организацията!

Напълно разбираме и оценяваме мотивите Ви отборът Ви да не довърши участието си в първенството на НАЛБ за сезон 2019/2020. Наясно сме с огромното желание на представителите на Булатса да продължат да се състезават в НАЛБ и през този сезон, но знаем и че всички те са преди всичко професионалисти в работата си и е проява на отговорност да се съобразят напълно с допълнителните мерки, които са въведени от компанията Ви.

Може да бъдете напълно сигурен, че няма абсолютно никаква причина отношението към Вас или към представители на отбора на Булатса, състезаващ се в НАЛБ, да бъде променено. През годините Булатса са утвърди като отбор, който напълно осмисля идеята на НАЛБ. Освен качествата си на баскетболното игрище, всички картотекирани състезатели и треньори в отбора Ви безкомпромисно са демонстрирали и човешките си качества. Имиджът, който Булатса си изгради от самото си включване в НАЛБ, е изцяло положителен. Спортменският дух, демонстриран от Вашите представители, е нещо, с което също вярваме, че всички в компанията Ви могат да се гордеят. Неслучайно и всеки двубой с участието на отбори като Булатса е истинско удоволствие за нас от организационна гледна точка. Трябва отново да отличим и начина, по който г-н Чунчуков представлява отбора Ви в организационен план.

Затова отново Ви уверяваме, че Булатса остава част от голямото семейство на НАЛБ. Надяваме се много скоро отборът да може да се включи отново в мероприятията, които организираме. Напълно отворени сме и към нови партньорски отношения с представляваната от Вас компания.

С уважение,

УС на НАЛБ

Град София, 12.06.2020 година



Мартин Механджиев

Председател на НАЛБ